Новосибирские водители, чьи авто пострадали во время града 30 июля, запросили у Западно-Сибирского гидрометцентра 77 справок для получения компенсации в страховых компаниях, сообщил РИА «Новости» в понедельник начальник отдела специализированного гидрометобеспечения и маркетинга Сергей Пахомов.

Во вторник, 30 июля, около 15:00 в Советском районе Новосибирска выпал град размером с перепелиное яйцо — около 5 сантиметров. По словам местных жителей, крупные градины повредили машины. Как отметили страховщики, град крупнее двух сантиметров называют опасным погодным явлением, которое считается страховым случаем для владельцев полиса каско.

«На понедельник, 5 августа, к нам поступило 77 заявок на справку для страховых компаний. 55 мы уже сделали и предупредили новосибирцев о готовности документов. Можно сказать, что сегодня активность горожан, пожелавших получить компенсацию ущерба, причиненного градом, пошла на спад. Сегодня к нам обратилось всего четыре человека», — сказал Пахомов.

Как ранее отмечал собеседник, большая часть среди обратившихся — жители Советского района, в частности, Нижней Ельцовки. Но есть и водители из других районов города, например, Железнодорожного и Ленинского.

Справка, за которой автомобилисты обратились в гидрометцентр, необходима для того, чтобы автовладелец, имеющий каско, смог предъявить ее страховой компании и возместить ущерб, причиненный машине во время града.

Источник: РИА «Новости», 05.08.13